

7 Ion Barbu - „Sper să fie un duș rece”
SSC Farul a suferit prima înfrângere. Eșec la scor cu SC Oțelul Galați
 Liderul Ligii a 4-a constănțene de fotbal, Suporter Spirit Club Farul Constanța, a susținut, sâmbătă, al doilea meci de pregătire din această iarnă. Pe 4 februarie, SSC Farul a întâlnit Axiopolis Cernavodă, echipa de pe locul zece în Liga a 3-a, seria secundă, de care a dispus cu 3-0, iar acum a jucat, tot în deplasare, cu Suporter Club Oțelul Galați.



8 **Parlamentarul Radu Babuș renunță la proiectul de construire a două hoteluri în Mamaia. Iată de ce!**
 Nemulțumit probabil de faptul că Primăria Constanța i-a blocat proiectul imobiliar, deputatul constănțean Radu Babuș, care dorea să obțină certificatul de urbanism pentru a realiza două hoteluri de opt etaje în stațiunea Mamaia, a decis să scoată la vânzare terenul în suprafață de 1.292 mp din zona hotelului Doina.



8 **Tunel între platformele portuare Vor fi reluate discuțiile pe marginea noului PUZ pentru peninsula**



LUNI,
13 FEBRUARIE 2017
 preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



Considerați că este corect amplasat sensul giratoriu de pe DN 2A din dreptul Aeroportului Mihail Kogălniceanu?
DA
NU

Peste o sută de tineri au sărbătorit Ziua Îndrăgostiților la Cumpăna 5



Raport Curtea de Conturi. Primăria Comana, prejudicii de peste 600.000 de lei 2



EDITORIAL

S-au domolit protestele. Intrăm în normalitate?

Cătălin PALIU
 catalin.paliu@ziua.ro

În ultimele două săptămâni, România s-a aflat în centrul atenției în presa internațională, dat fiind faptul că oamenii au ieșit să protesteze împotriva unor decizii guvernamentale. Sute de mii de români au ieșit în stradă atât în București, cât și la Constanța, Craiova, Timișoara și în alte municipii și orașe

Atenție! Detalii cu un puternic impact emoțional
Tribunalul Constanța, decizie definitivă în dosarul femeii tranșate la Cumpăna! 3



Lovitură dură pentru fostul șef al CJC!

Nicușor Constantinescu, obligat să achite o sumă uriașă Județului Constanța

Veste proastă pentru Nicușor Daniel Constantinescu, fostul președinte al Consiliului Județean Constanța! Aflat în detenție, el fiind condamnat la cinci ani de închisoare, în dosarul privind presupusa subfinanțare a Centrului Militar Zonal, fostul șef al CJC a fost obligat să achite Consiliului Județean Constanța suma de 401.700 de lei „reprezentând plată nelegală pentru servicii de publicitate în presa scrisă către SC Combat Press SRL”. Decizia a fost luată de Chirațica Enache, judecător al Tribunalului Constanța, și poate fi atacată cu apel în termen de 30 de zile de la



comunicare. Într-un alt dosar, Ionela Diana Faur, magistrat al Secției I Civile din Tribunalul Constanța, judecă procesul intentat de Județul Constanța și de Consiliul Județean Constanța împotriva lui Nicușor Constantinescu. Potrivit oficialilor CJC, procesul are ca bază recuperarea sumei de 1.522.723 de lei.

Cine și pe unde pleacă Procurori și judecători din Constanța, undă verde de la CSM pentru transfer

Secția pentru Judecătoria a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul judecătorului Cristian Lungu, din Judecătoria Constanța, la Judecătoria Galați, începând cu data de 1 aprilie. Cu aceeași dată, Corneliu Marius Bădescu, din Judecătoria Mangalia, va fi transferat la Judecătoria Ploiești.



Portrete. Oameni care au făcut istorie culturală în Dobrogea Pe scena vieții. Marii actori ai Constanței (XXX)

Artist complex, de mare sensibilitate și erudită pregătire în domeniu, dobrogean prin naștere, Ioan Tugearu este unul dintre cei mai mari balerini români în viață, personalitate marcantă a coregrafiei românești. A cunoscut viața culturală a Constanței la începuturi, a făcut parte din generația de aur care și-a pus elanul, pasiunea, creația, talentul pentru a da orașului de la malul mării strălucire și apoi tradiție. Alături de soția sa, a creat un repertoriu semnificativ pentru baletul constănțean.

